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Dovolujeme si Vás pozvat na

XV. reprezentační ples 
Městyse Knínice

v sobotu 24. ledna 2026 od 20.00 hod. 
v prostorách kulturního domu v Knínicích

HUDBA: 

hudební skupina AKCENT
BUFET: 

teplá a studená kuchyně, točené pivo Plzeň 12°, 
nabídka kvalitních sudových vín, nealko nápoje, pochutiny

PEKLO: 
široká nabídka alko nápojů, ojedinělá možnost ochutnávky 
nejprestižnějších značek pravých rumů, whisky či koňaku 

PRO NÁVŠTĚVNÍKY PLESU  
JE PŘIPRAVENA BOHATÁ TOMBOLA. 

VSTUPNÉ: 
vstupenku s místenkou v hodnotě 150 Kč 

možno zakoupit na ÚM v úřední dny od pondělí 5. 1. 2026

V rámci této akce pořádané městysem Knínice budou pořizovány obrazové a zvukové záznamy  
za účelem prezentace akce a městyse. Záznamy mohou být zveřejněny na webu organizátora akce.  

Městys Knínice nenese odpovědnost za záznamy pořízené a zveřejněné jinými subjekty.
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informace  z  radnice

Vážení spoluobčané, 
v předchozím čísle zpravodaje jsem Vás informoval o výpovědi provozovatele vodovodu a kanalizace 
v Knínicích, firmy Aquatic spol. s r.o. Blansko. Tato firma provozovala veškerý servis přes 25 let. Jed-
natel společnosti Ing. Gottvald zastupitele před lety ujistil, že ve firmě bude pokračovat jeho syn. Jeho 
slova ale nebyla naplněna a 30.9.2025 jsme dostali výpověď z provozování. Za tyhle roky provozování 
bych chtěl Ing. Gottvaldovi poděkovat za spolupráci a vůbec za vše, co pro Knínice udělal. Zároveň mu 
přeji, aby byl zasloužený důchod obdobím splněných přání s věnováním se rodině a koníčkům. Ihned 
po obdržení výpovědi jsme začali hledat řešení, jak sítě provozovat. Proběhlo několik jednání se starosty 
okolních obcí a zastupiteli o novém provozovateli, kdy jsme nakonec oslovili Vodárenskou a.s., divizi 
Boskovice. Firma se nám představila, sdělila vše o provozu, předvedla vybavení a došlo na jednání  
o provozování naší vodovodní o kanalizační sítě. Nakonec jsme na zastupitelstvu dne 24. 11. rozhodli  
o tom, že od 1. 1. 2026 bude uvedené sítě v Knínicích provozovat firma Vodárenská a. s., divize Bosko-
vice. Tato firma nám sítě již před firmou Aquatic spol. s r. o. provozovala. Bude se jednat jen o provoz  
a servis, nejedná se o vstup do svazku vodovodů a kanalizací, který by mimo závazků zdražil i vodu 
domácností o 100 % vůči naší současné ceně. O výši vodného a stočného jsme jednali při sestavování 
rozpočtu na příští rok. Neubráníme se zdražení, jelikož nová legislativa dává obcím povinnost od 1. 1. 
2026 část financí investovat do sítí nebo ukládat na účet, kdy na tyto finance nelze sáhnout např. na opra-
vu chodníku. Částka se bude počítat jako procentuální podíl z ceny vodovodních sítí obce. Vodárenská 
nám po dohodě vytvořila i plán nutných investic do sítí i obou vodojemů. Investice nám ale přinesou 
např. napojení na nonstop dispečink, kde se dají poruchy zjistit daleko dříve a pružněji reagovat na 
havárie vodovodu jako jsme například zažili začátkem října. Dále bude provedena oprava starého vo-
dojemu, lepší zabezpečení a výměna vodoměrů. Nová legislativa udává cejchování vodoměrů každých 
pět let v případě mechanických vodoměrů, 8 let v případě digitálních vodoměrů. O tom, jaké budou  
v domácnostech umístěny vodoměry budeme jednat po Novém roce. Součástí přechodu na nového pro-
vozovatele bude proveden fyzický odečet vodoměrů, pracovníky Vodárenské a. s. bude provedena i kon-
trola přípojek a kontrola cejchu měřidla. Vodoměry s propadeným cejchováním budou měněny. Celkově 
kubík vody zdraží od ledna o 15 Kč bez DPH. I s touto cenou budeme cca o 40 Kč za kubík levnější než 
republikový průměr. Nutné investice ale z obecního rozpočtu v příštím roce přesáhnou 2 mil. Kč. Po roce 
provozování uvidíme, kolik bude provoz stát. Investice z rozpočtu ale budou nejen do vodovodních sítí 
probíhat i v dalších letech.

Při sestavování rozpočtu na rok 2026 jsme jednali i o ceně odpadů. Koncová zařízení zpracování odpadů 
(spalovna, zpracování plastů, dřeva apod.) jsou čím dál dražší, skládkování na skládce je od letošního 
roku zakázáno. Tohle vše přináší zvyšování cen odpadů ne o koruny, ale i stokoruny. A to nemluvím  
o textilu, kdy po letošním uzákonění jsme s cenou z 500 Kč po necelém roce na 20 000 Kč bez DPH za 
kontejner. Nakonec bylo dohodnuto, že cena za odpady bude ponechána ve výši 800 Kč/rok za občana.

Další „ranou“ pro obecní rozpočty je převedení nepedagogických pracovníků škol na obce. Zři-
zovatelé budou nově platit nejen tyto zaměstnance, kterých je v naší škole deset, ale i ostatní ne-
investiční výdaje školy, tzn. např. dopravu na plavání apod. Celkem jsme ve spolupráci se školou 
vypočítali částku ve výši 5,5 mil. Kč. K tomuto ještě musíme z rozpočtu připočítat částku na provoz 
budovy školy a školky, což je 4 mil. Kč. Tato částka se oproti předchozímu roku nemění, i když se 
vše zdražuje, ale za to máme vysoutěžené ceny elektřiny a plynu levněji jak letos. Nově nám bude 
energie dodávat firma E.ON, která podala nejlepší nabídku. Rozpočet počítá i s kompletní opravou 
šaten školy, takže z rozpočtu v příštím roce odejde do školy přes 10 mil. Kč. Na nepedagogické 
pracovníky a tzv. ONIVky nám stát dá peníze prostřednictvím rozpočtového určení daní, ale zda 
pokryje stát celou částku je otázka. Kalkulačky a predikce pro Knínice udávají cca vyrovnanou 
částku. Dle mého názoru, ale budou obce tuhle částku dotovat ze svých rozpočtů. Navíc se v sou-
časné době skládá nová vláda, která může vše změnit. Určitě ale nenařídíme řediteli školy, aby ně-
jakého nepedagogického pracovníka propustil. Jedná se o šikovné lidi z Knínic a nejbližšího okolí, 
bez kterých by škola nemohla fungovat.

11

Dovolujeme si Vás pozvat na

XV. reprezentační ples 
Městyse Knínice

v sobotu 24. ledna 2026 od 20.00 hod. 
v prostorách kulturního domu v Knínicích

HUDBA: 

hudební skupina AKCENT
BUFET: 

teplá a studená kuchyně, točené pivo Plzeň 12°, 
nabídka kvalitních sudových vín, nealko nápoje, pochutiny

PEKLO: 
široká nabídka alko nápojů, ojedinělá možnost ochutnávky 
nejprestižnějších značek pravých rumů, whisky či koňaku 

PRO NÁVŠTĚVNÍKY PLESU  
JE PŘIPRAVENA BOHATÁ TOMBOLA. 

VSTUPNÉ: 
vstupenku s místenkou v hodnotě 150 Kč 

možno zakoupit na ÚM v úřední dny od pondělí 5. 1. 2026

V rámci této akce pořádané městysem Knínice budou pořizovány obrazové a zvukové záznamy  
za účelem prezentace akce a městyse. Záznamy mohou být zveřejněny na webu organizátora akce.  

Městys Knínice nenese odpovědnost za záznamy pořízené a zveřejněné jinými subjekty.



2

Oprava cesty k vodojemu

Na příští rok jsou naplánovány i další investice jako opravy střech skladů a garáže za budovou radnice, 
čekáme stále na vypsání dotací na hasičské zbrojnice, zmíněná oprava šaten ve škole apod. O tom budu 
informovat v následujících zpravodajích poté, co bude schválen rozpočet.

Začátkem listopadu proběhl na úřadě audit hospodaření obce. Několik let nám audit dělala firma 
Audit-daně z Brna. Ing. Dvořáková ale skončila z důvodu odchodu do důchodu. Dva roky nám 
prováděla audit firma z Lanškrouna a letos jsme oslovili pracovníky Jihomoravského kraje. Audit 
byl vykonán v průběhu dvou dnů třemi pracovníky krajského úřadu. V hospodaření městyse nebyly 
zjištěny žádné závady a pochybení.

V těchto dnech dojde k vypouštění horního rybníku, který slouží jako sedimentační. Je zanesen, 
na jeho vyčištění jsme obdrželi dotaci z Jihomoravského kraje. Všechna povolení máme vyřízená. 
Rybník se vypustí, necháme schnout bláto a po Novém roce dojde k vytěžení sedimentu. Poté bude 
požerák rybníku utěsněn a rybník napouštěn. Práce bych chtěl provést v mrazech, aby došlo k co 
nejmenšímu znečištění okolí a komunikace.

Pracovníky katastrálního úřadu Brno bylo po dvou letech dokončeno zpřesnění katastru. Byly za-
měřeny všechny budovy a hranice pozemků. Děkujeme všem občanů za vstřícnost, při zaměřování 
jejich nemovitostí a paní Bílkové za doručování písemností. Teď bude probíhat zpracování naměře-
ných dat. Patrně v březnu následujícího roku bude vyhotovena nová mapa a vystavena k nahlédnutí 
na úřadě. Poté bude v polovině roku propsána do katastru nemovitostí.

Závěrem mi dovolte pozvání na Mikulášskou nadílku, obecní bruslení a Novoroční polévku. Na 
štědrý den bude možné zapálit si před kostelem Betlémské světlo. Tato možnost bude i před klu-
bovnou skautů.

Přeji Vám svým jménem i jménem zastupitelů a zaměstnanců městyse krásné prožití svátků Vánoč-
ních, nejen dětem pod stromečkem plno hezkých dárků od Ježíška a hlavně zdraví v nadcházejícím 
roce 2026.  

Petr Grénar, starosta
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Oprava cesty nad kulturním domem

Rekonstrukce chodníku na Městečku
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Oznámení pro odběratele vody: 

Vážení občané,
rádi bychom Vás informovali, že od 1. ledna 2026 dojde ke změně provozovatele vodovodů a ka-
nalizací v naší obci. Novým provozovatelem je VODÁRENSKÁ AKCIOVÁ SPOLEČNOST, a. s., 
divize Boskovice. V souvislosti s tímto přechodem nedochází k žádným změnám ve stabilní dodávce 
pitné vody.

Co pro Vás tato změna znamená?
Odečty vodoměrů
Fyzické odečty fakturačních vodoměrů budou probíhat u všech odběratelů na přelomu měsíců pro-
sinec/leden. Je nezbytně nutné zajistit přístup k vodoměru (včetně případného vyčerpání vody ze 
zaplavené vodoměrné šachty).

Aktualizace odběratelských smluv
Během března/dubna obdržíte poštou novou odběratelskou smlouvu na dodávku pitné vody z vodo-
vodu pro veřejnou potřebu a odvádění vod odpadních z kanalizace pro veřejnou potřebu.

Změna fakturačních informací
V případě úhrad záloh formou trvalého příkazu je třeba zrušit tento trvalý příkaz od 1. 1. 2026. 
Pokud využíváte typ úhrady SIPO, změnu zařídí nový provozovatel.
Platební údaje s návrhem plánu záloh obdržíte s novou odběratelskou smlouvou.

Změna kontaktů 
Webové stránky: www.vodarenska.cz

Zákaznický portál: https://vodarenska.cz/zakaznicky-portal/
Na odběratelské smlouvě naleznete evidenční číslo odběru, které je potřeba pro zřízení přístupu do 
Zákaznického portálu.

Zákaznické oddělení – Boskovice
17. listopadu 138/14, 680 19 Boskovice
516 427 242, 516 427 226 
zakaznicibo@vodarenska.cz

Úřední hodiny:
Pondělí, úterý, čtvrtek, pátek: 7.00–11.00, 11.30–14.30
Středa: 7.00–11.00, 11.30–16.00

Provoz vodovodů Boskovice
17. listopadu 138/14, 680 19 Boskovice 516 427 230, boskovice@vodarenska.cz

Provozní doba:
Pondělí–pátek: 7.00–11.00, 11.30–14.30

Provoz ČOV a kanalizací
ul. Mánesova, 680 19 Boskovice 516 427 272, covboskovice@vodarenska.cz

Provozní doba:
Pondělí–pátek: 7.00–11.00, 11.30–14.30
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Dispečink (nepřetržitá služba) – kontaktovat mimo provozní dobu „Provozu Boskovice“ 
17. listopadu 138/14, 680 19 Boskovice 516 427 249, 734 692 777 
dispecinkbo@vodarenska.cz

Vodoměry a odečty 
p. Kamil Hejl, tel.: 516 427 225, kamil.hejl@vodarenska.cz

Informace o plánovaných výlukách
Informace o plánovaných výlukách naleznete na webových stránkách: 
https://vodarenska.cz/odstavky-a-havarie/
Nebo můžete být informováni formou SMS v případě, že si zdarma zřídíte službu SMS info přes 
Váš Zákaznický portál: https://vodarenska.cz/zakaznicky-portal/

Zasedání zastupitelstva městyse
V pondělí 15. 12. 2025 v 18 hodin se v zasedací místnosti úřadu městyse Knínice koná veřejné zase-
dání Zastupitelstva městyse Knínice. Program jednání je zveřejněn na úředních deskách městyse.

Zimní údržba
Prohrnutí sněhu na místních komunikacích, bude v zimních měsících opět zajišťovat pan Roman 
Dobeš. Prosíme občany, aby neparkovali svoje motorová vozidla na komunikacích a umožnili bez-
pečný průjezd vozu zimní údržby. Děkujeme 

Odpady
Směsný odpad (černá): 	úterý – 16. 12., 13. 1.
BIO (hnědá): úterý – 9. 12., 6. 1.     
PLASTY + PAPÍR (žlutá, modrá): úterý – 2. 12., 30. 12.    
Nádoby prosíme umístit na sběrná místa den 
předem, svoz může probíhat již od 6.00 hodin 
ráno. Upozorňujeme, že nebudou sváženy při-
stavené pytle. Reklamace svozu p. Hejlová,  
tel.: 736 682 992.

Provozní doba sběrného dvora
každou třetí sobotu v měsíci (20. 12.) 	
8.00–11.00 hodin.

Provozní doba skládky 	
Třetí čtvrtek v měsíci – 18. 12. od 13–18 hodin,
a čtvrtou sobotu v měsíci – 27. 12. od 8–13 hodin.
Správce pan Pavel Jedlička, mobil: 774 680 100, 
Knínice 17.
Vždy je nutná předchozí telefonická domluva.
Cena za uložení 1 tuny: zemina 36 Kč vč. DPH, 
stavební suť 109 Kč vč. DPH.

KNIHOVNA
– středa 16.30–19.30  hodin.

Plánované akce:
1. 1. 2026 	 Novoroční polévka
3. 1. 2026 	 Tříkrálová sbírka
17. 1. 2026 	Karneval pro děti
24. 1. 2026 	 Reprezentační ples městyse Knínice
6. 2. 2026 	 Ples fotbalistů
14. 2. 2026 	Masopust
28. 3. 2026 	Divadlo – TI DRUZÍ
18. 4. 2026 	Košt vín
24. 4. 2026 	Poutová zábava

26. 4. 2026 	POUŤ
30. 4. 2026 	Pálení čarodějnic
16. 5. 2026 	Knihnický pochod
6. 6. 2026 	 Dětský den
20. 6. 2026 	Hasičská noc
29. 6. 2026 	Fotbalový den
12. 9. 2026 	Knínická vzduchovka
3. 10. 2026 	Společenské setkání se seniory
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Proč budeme muset třídit velkoobjemový odpad jinak než dosud?
S uzavřením skládky Březinka, kam se celé desítky let vozil z regionu odpad, vznikla další 
povinnost ve třídění u velkoobjemového odpadu. Nejbližší odběratel tohoto odpadu je spalovna 
ZEVO Brno. Ovšem i ona má svá pravidla, který odpad může přijmout a který ne. Důvodem vět-
šinou jsou technologické překážky při spalování určitých materiálů anebo vznik exhalací, za které 
je spalovna postihovaná. Jejich výstup na komíně totiž obsahuje zařízení, které každou půlhodinu 
provádí měření a při překročení limitů se dostávají do problémů a sankcí. Není tedy divu, že si sami 
hlídají, co k nim kdo přiveze.

Končí tedy doba, kdy jsme na sběrných dvorech nebo při mobilních svozech v obcích házeli 
vše do jednoho kontejneru, protože skládka nic neřešila. Dnes budeme třídit tento odpad na 
spalitelný a nespalitelný. Ten spalitelný přijme spalovna v Brně a ten nespalitelný se bude muset 
odvážet na skládku v Bratčicích pod Brnem. Samo sebou bude dražší než ten do spalovny.

Nebude tedy možné, aby občané přivezli několik pytlů, které budou obsahovat všechno do-
hromady. Bude nutné si předtřídit své odpady už doma. A to jak na sběrný dvůr nebo při mobil-
ních svozech, které některé obce pořádají na jaře nebo na podzim.

Co je tedy nespalitelný odpad a nebude moci do spalovny?
1. Chlorované plasty (PVC) – vinyl, novodurové trubky, linolea, rámy plastových oken, nafuko-
vací zahradní bazénky, fólie ze zahradních bazénů.
Mimo plamen tento materiál zhasíná a je čpavý.

2. Gumy – Pryžové výrobky – pneumatiky, gumové hadice, koberce s pogumovanou spodní stranou.

3. Nehořlavé odpady – zemina, suť, cementobetonové desky (tzv. heraklity), dlaždice, kachličky, 
sanitární technika, karoserie a nárazníky z aut, skleněné výplně, sklo, kovové součástky, izolační 
vaty.

4. Odpady delší než 3 m, vinuté odpady delší než 2 m – různé sítě, použité koberce nad 3 m bez 
spodní pogumované vrstvy (ideálně rozřezat na menší kusy).

5. Stavební polystyren – obsahuje zpomalovač hoření HBCD, při spalování vznikají bromované 
dioxiny a furany. Brom zvyšuje korozivitu spalin – poškození technologie.

6. Tekuté odpady, vedlejší živočišné produkty.

7. Tlakové lahve od rajského plynu, helia, propan butanu, dále nádoby od barev, znečištěné 
obaly od chemikálií atd. – Obsahují těžké kovy, organická rozpouštědla atd. Můžou způsobit vý-
buch nebo prudký nárůst teploty – poškození technologie. Nádoby od barev a chemikálií patří do 
sběru nebezpečných odpadů.

8. Akrylátové vany.

9. Eternitové vlnovky a střešní krytiny.

10. Pařezy.
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Ukázkový příklad obsahu kontejneru ze sběrného dvora z července 2025, kdy nám celý náklad 
spalovna vrátila. Převažoval nespalitelný odpad.

Co patří do spalitelného odpadu?
Matrace z paměťových pěn, matrace s kovovými rošty nebo péry, čalouněný nábytek a sedací sou-
pravy (rozložené), koberce bez pogumované spodní strany (rozřezané na menší části, pokud délka 
přesahuje 3 m), kuchyňské linky (laminované, dřevěné patří do dřeva), dětské autosedačky, použité 
plovoucí podlahy, cestovní kufry, zahradní nábytek

Nábytek jako skříně, postele, regály, police, židle – rozložit na menší části a dřevěný materiál dát 
do dřeva.

Nezbývá, než nad svými odpady přemýšlet. Nejen při třídění, ale už při jeho tvoření. Budou to 
náročné časy, ale pokud můžeme každý z nás přispět svým dílem ke zlepšení životního prostředí, 
tak právě postoj k námi vytvořeným odpadům a jejich zodpovědné třídění jsou tím nejjednodušším 
počinem. 

Technické služby Malá Haná

Úřad městyse Knínice – DOVOLENÁ
Pondělí 22. 12. 2025 otevřeno jen od 8 do 12 hodin
23. 12. 2025 – dovolená
29.–31. 12. 2025 – dovolená
2. 1. 2026 – dovolená
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Zveme srdečně naše občany

ve čtvrtek 1. ledna 2026 od 11.00 do 13.00 hodin 

na Novoroční polévku,
která se bude podávat před Restaurací Pod Lípou. 

Připraven bude také teplý čaj a svařené víno.

Vše zdarma.

Při této příležitosti proběhne dobrovolná sbírka, jejíž výtěžek bude použit  
na nákup hraček pro děti místní mateřské školy.  

Přijďte se na Nový rok pozdravit, občerstvit a podpořit naše nejmenší. 

Srdečně zve starosta městyse a pořadatelé.

V rámci této akce pořádané městysem Knínice budou pořizovány obrazové a zvukové záznamy za účelem prezentace akce a městyse. Záznamy 
mohou být zveřejněny na webu organizátora akce. Městys Knínice nenese odpovědnost za záznamy pořízené a zveřejněné jinými subjekty.
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škola  a  školka

Fotbalový turnaj Čebín
Dne 17. října se žáci 6. a 7. ročníku vydali na daleký výjezd do Čebína, kde se zúčastnili fotbalo-
vého turnaje. I přes náročné cestování předvedli chlapci a Maruška odhodlaný výkon a bojovali  
s nasazením až do posledního zápasu. Turnaj byl skvělou příležitostí k získání nových zkušeností  
a k posílení týmového ducha.

Bc. David Stejskal
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Florbalové turnaje 8. + 9. ročník
Dívky z 8. a 9. ročníku se v Blansku zúčastnily turnaje o postup do okresního finále ve florbale. 
Po úspěšném postupu ze základní skupiny nastoupily v utkání o postup proti loňskému vítězi – ZŠ 
Salmova. V rozhodujícím zápase předvedly výborný výkon, soupeřky po většinu utkání přehrávaly 
a vytvářely si šance. Bohužel tři minuty před koncem inkasovaly nešťastný gól, který rozhodl o ko-
nečném výsledku 0:1. I přes veškerou snahu se už skóre nepodařilo zvrátit. Podle komentářů diváků 
se Knínice prezentovaly nejlepší hrou i nasazením, jen tentokrát štěstí nestálo na naší straně. Po 
závěrečném hvizdu byly k vidění slzy a smutek našich dívek – a aby toho nebylo málo, zapomněli 
jsme dresy v autobuse.
Na stejném turnaji nastoupili o týden později i chlapci. Postoupili ze základní skupiny do semi-
finále, ve kterém padli, a to výsledkem 1:3. Pod vedením sourozenců a florbalistů Görlichových 
předváděli velmi pěknou hru, kterou poctivě trénovali v hodinách tělesné výchovy i při ranních 
trénincích před vyučováním.
Všem zúčastněným patří velká pochvala za vzornou reprezentaci školy.

Bc. David Stejskal

Turnaj ve stolním tenise Ráječko – 20. října
Dne 20. října se žáci 8. a 9. ročníku zúčastnili turnaje ve stolním tenise v Ráječku. Chlapci si vedli 
velmi dobře – v semifinále podlehli pouze silnému týmu ze ZŠ Kunštát, ale v boji o 3. místo si po-
radili se soupeři ze ZŠ Svitávka a zaslouženě obsadili třetí příčku. Dívky prošly turnajem bez jediné 
porážky až do finále, kde podlehly hráčkám ze ZŠ Slovákova. Domů si tak odvezly krásné druhé 
místo. Všem reprezentantům gratulujeme k výborným výkonům a skvělé reprezentaci školy!

Bc. David Stejskal
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Návštěva z Gymnázia Jevíčko
Dne 23. 10. 2025 se za žáky devátého ročníku zastavila bývalá žákyně Karolína Dvořáková, která 
v současnosti navštěvuje druhý ročník Gymnázia Jevíčko. Karolína přišla žákům říct, jak to chodí 
na gymnáziu. Žáci se od ní dozvěděli spoustu zajímavých informací.
Povídala o náročnosti studia, o typech a oborech studia, o aktivitách, které má gymnázium v nabíd-
ce, o exkurzích, výletech, ale také o tom, jak se předměty liší od základní školy nebo v čem jsou 
naopak lehčí nebo zajímavější. Rozpovídala se i o učitelích a kolektivu, ve kterém je a podle jejích 
slov se atmosféra celé školy nese v přátelském a podporujícím duchu. Žákům donesla na ukázku  
i své sešity se zápisy z prvního ročníku na gymnáziu. Některé to ale spíše vyděsilo, než zaujalo.
Sdílela své zkušenosti z přijímacími zkouškami a doporučila žákům, aby se začali připravovat, co 
nejdříve, a ne až na poslední chvíli jako ona.
Celé setkání probíhalo v přátelské atmosféře a žáci se mohli na cokoli zeptat. Někteří z nich po pre-
zentaci měli jasnější představu o tom, zda na gymnázium půjdou nebo to není cesta pro ně a zvolí 
si jiný směr dalšího vzdělávání. Na závěr Karolíně poděkovali a ta jim popřála mnoho úspěchů  
u přijímacích zkoušek.

Daniela Kozlovská

Návštěva dopravního hřiště v Blansku
Dne 5. listopadu navštívily děti ze 4. třídy blanenské dopravní hřiště, kde je čekal program zamě-
řený na bezpečné chování v silničním provozu. Výuka byla rozdělena do dvou částí – teoretické  
a praktické.
V úvodní teoretické části si žáci zopakovali základní pravidla silničního provozu, dopravní značky, 
přednosti a také správné vybavení kola. Druhá část patřila tomu, na co se děti těšily nejvíce – praktické 
jízdě na kole. Na dopravním hřišti si mohly vyzkoušet reálné dopravní situace, jízdu v křižovatkách, 
správné zastavení, rozjezdy i jízdu podle dopravního značení. Děti byly nadšené a jízdu si užívaly.
Návštěva dopravního hřiště byla po čtvrťáky nejen zábavných zážitkem, ale především důležitou 
lekcí bezpečnosti, kterou využijí při jízdě na kole i v běžném životě.

Kristýna Pulcová
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Výstava k 17. listopadu na 2. stupni
Žáci 2. stupně naší školy připravili k příležitosti oslav Dne boje za svobodu a demokracii rozsáhlou 
a pestrou výstavu. Každá třída se ujala jednoho tématu spojeného s komunistickým režimem a spo-
lečně vytvořili soubor prací, který přibližuje různé podoby života v době nesvobody.
Šesťáci se například zaměřili na hokej v letech 1949–1950 a osudy tehdejších hráčů v kontextu 
politických procesů. Sedmáci připomenuli ženy, které se nebály postavit nesvobodě. Osmá třída 
představila významné události, jako okupaci v roce 1968, založení Charty 77 nebo odkaz Jana 
Palacha. Deváťáci pak uzavřeli výstavu událostmi 17. listopadu 1989, vznikem Občanského fóra či 
rozpadem Československa.
Výstava připomíná důležitost svobody a odvahy.

Mgr. Jana Proboštová
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Turnaj ve futsale – 8. a 9. ročník chlapci
Chlapci z 8. a 9. ročníku se ve středu 19.11 poprvé zúčastnili futsalového turnaje v Tišnově. Na 
vlastní kůži si vyzkoušeli, jak výrazný je rozdíl mezi klasickým fotbalem a futsalem – menší a těžší 
míč, rychlejší tempo, časté střídání, menší prostor a nutnost přesnější kombinace. I přes konečné 
čtvrté místo kluci předvedli týmový výkon a dobře reprezentovali školu.

Bc. David Stejskal

Tvořivé přestávky ve škole
V ruchu školního dne bývá přestávka chápaná jako nutná pauza mezi hodinami. Když se ale využije 
tvořivě, může mít mnohem větší smysl. Proč se tedy nechopit hudebního nástroje či tužky a papíru 
nebo si dokonce zatancovat?
Děti tráví přestávky velmi aktivně a některé se snaží stále hledat skulinky, jak být na telefonu na-
vzdory dozorům pedagogů a školnímu řádu.
Proto jsme se srdnatě chopili maximálního využití přestávky. Děti mohou hrát na hudební nástroje, 
zazpívat si, kreslit nebo malovat, hrát ping – pong či se připojit k vystoupení tanečního kroužku. 
Tvůrčí přestávka ukazuje, že i v době digitálního hluku může škola nabídnout dětem prostor, kde 
se mohou nadechnout, slyšet samy sebe a připomenout si, že skutečný dotyk má větší sílu než ten 
na displeji.

Mgr. Petra Galbová

Projektový den hudby ve školní družině
V úterý 22. října proběhl ve školní družině projektový den hudby. Děti si vyzkoušely rozpoznávání 
písniček z pohádek v hudebním kvízu a poznávaly různé hudební nástroje podle zvuku. Každý si 
také vyrobil vlastní kastanětu. Některé děti přinesly své hudební nástroje z domova – kytaru, ukule-
le, xylofon či housle a s chutí nám na ně zahrály. Na závěr jsme dětem rozdali jednoduché rytmické 
nástroje jako triangl nebo tamburínu a ve skupinkách si připravily krátká hudební vystoupení. Den 
se nesl v rytmu radosti a společného muzicírování.

Vychovatelky ŠD 
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Listopad v naší mateřské škole
Listopad byl v naší školce měsícem plným objevování, tvoření a společného prožívání podzimního 
času. A i když nám počasí někdy nepřálo, i tak se nám podařilo navštívit firmu Bohatec ve Váža-
nech. Byli jsme pozváni na den otevřených dveří a děti si mohly prohlédnout různé typy traktorů  
a další zemědělské techniky. Pro všechny to byl veliký zážitek.
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I v době špatného počasí uvnitř tříd panovala příjemná atmosféra a spousta nadšení. Během mě-
síce jsme se věnovali tématům zvířat, svatého Martina a samozřejmě také pohádkám, které nikdy 
nikoho neomrzí (a to bez rozdílu věku). Povídali jsme si o tom, jak zvířata žijí, čím se živí a jak se 
připravují na zimu. Svatomartinská tradice nám přiblížila nejen legendu o svatém Martinovi, ale 
také staré zvyky a obyčeje. A pohádky? Ty nás provázely snad na každém kroku – četli jsme je, 
hráli, malovali a tvořili podle nich.
Děti zároveň svědomitě nacvičovali vystoupení, která předvedou rodičům i veřejnosti. Naši malí 
tanečníci a zpěváci dělali obrovské pokroky a s radostí a nadšením se každým dnem zdokonalovali. 
Bylo vidět, jak se jejich sebevědomí i zápal pro společné dílo zvětšovalo. První veřejné uvedení 
naší práce bylo 22. 11. v Šebetově a další nás čeká na Mikulášské besídce v Knínicích, která pro-
běhne 6. 12.
Tímto bychom rádi poděkovali všem rodičům a příznivcům za podporu a těšíme se, že se s vámi 
brzy setkáme na dalších připravovaných vystoupeních, Dni otevřených dveří a Adventních dílnič-
kách. Věříme, že si společně užijeme krásný předvánoční čas plný dětské radosti.

Kolektiv učitelek MŠ
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SPORT

ODDÍL TJ 
MALÁ HANÁ 
KNÍNICE

                  TJ Malá Haná Knínice 
_____________________________________________________________________________________________________                                                                                      
 
 
Odehrané zápasy 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

8. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR MUŽI

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

13. Olešnice Knínice 7:1 2:0 Dračka J.

1. Knínice Vavřinec 8:1 2:0
3xLetfus M., Jurka L., 
Dračka J., Mucha V., Letfus 
Mi., Kaderka R.

6. LIGA OKRESNÍ PŘEBOR DOROST

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

9. Protivanov Knínice 2:2 2:1 Paulík A., Janků D.

10. Jevíčka/Jaroměřice Knínice 2:0 1:0

11. Knínice FSA Kras 0:4 0:1

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

9. Svitávka Knínice 5:4 2:3

11. Knínice Černá Hora 0:1 0:1

Dvořáček D., Kuchař V., 
Hájek F., Mosler M.
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Pavel Lajšner 
 

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ ŽÁCI – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

10. Bořitov Knínice 3:1 1:1 Dvořáček D.

11. Knínice Cetkovice 2:2 1:1 2xKuchař V.

OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

9. FSA Kras A Knínice 14:0 11:0

9. FSA Kras B Knínice 8:0 4:0

10. Knínice Blansko B 6:5 3:3

10. Knínice Blansko A 0:22 0:7

11. Drnovice Knínice 1:5 0:2

11. Černá Hora Knínice 6:4 3:2

OKRESNÍ PŘEBOR MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – skupina A

KOLO DOMÁCÍ HOSTÉ VÝSLEDEK POLOČAS BRANKY

9. Blansko A Knínice 14:4 0:0

9. Blansko B Knínice 17:6 0:0

Odehrané zápasy
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Připravované  Akce
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Římskokatolická  farnost  Knínice  u  boskovic



20

Charita

Vzpomínka  na  Vánoce

Kateřina Ševčíková

Nostalgie Vánoc
Je první adventní neděle, venku počasí nic moc. Je zataženo a idylku přicházejících Vánoc připomí-
nají zatím jen vánoční výzdoby v supermarketech, hrající koledy a regály plné zboží.

Zapaluji první svíčku na Adventním věnci, vzpomínky zalétají do dávného dětství, kdy jsem za tmy, 
v mrazivém ránu chodila s babičkou celý Adventní čas, do kostela v Knínicích na „roráty“. Byly to 
krátké ranní mše, křesťanská příprava na Vánoce. Někdy se mi nechtělo tak brzy vstávat, opustit 
teplý pelíšek. Ale potom jsem byla ráda a líbilo se mi, jak přemrzlý sníh pod nohama křupe. Kostel 
byl vymrzlý, často záblo do nohou, ale po mši se šlo domů tak lehce, svátečně. Sněhu bývalo hodně, 
na silnici prohraboval sníh sedlák s koňmi, zapřaženými do pluhu.

Maminka už nás vítala teplým čajem a na mne čekala aktovka do školy.

Moc jsem se těšila na Vánoce. Byla jsem nejstarší ze 4 dětí a mohla strojit stromeček. Jsme plni 
očekávání, maminka v kuchyni připravuje salát a smaží kapra. Už aby přišel Ježíšek a co nám 
nadělí? Už je večer, ale nejdříve maminka musela obstarat dobytek, podojit krávy. My děti jsme 
byly nedočkavé, ale nezvykle hodné. Konečně – maminka se převlékla do svátečního a už jsme si 
všichni pochutnávali na Štědrovečerní večeři. A nastal ten očekávaný okamžik, zazvonil zvoneček 
a šli jsme k rozsvícenému stromečku. Dárečků bylo málo, já dostala kapesníčky, jeden z nich mám 
schovaný na památku dodnes.
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Myslivci

Zdraví

Už jsem opět v reálu. Stmívá se, začíná poletovat sníh. Zatáhnu rolety, pustím koledy. Přes noc se stal 
zázrak. Všude je bílo, napadl sníh, každá větvička je obalená sněhovým obláčkem Sousedova kočka 
opatrně našlapuje po bílém koberci a veverka poskakuje po větvích a shazuje svým ocasem vločky 
sněhu. Je to jako v pohádce, nasávám tuto krásu, asi dlouho nevydrží, ale teď, právě teď, je svátek.

Jaroslava Ošlejšková (roz. Davidová) a Jan Elisek – rodáci z Knínic.

MUDr. Rula Machačová
Ordinace: Lidická 10, Boskovice – akutní stavy 22. 12. 2025 7.30–10.00, 29. 12. 2025 7.30–10.00
23. 12, 30. 12. 2025–2. 1. 2026 – dovolená	 Dětská pohotovost – nemocnice Boskovice.
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